

Декоративные чаши в технике папье-маше.



Материал для работы:

- Газета
- Клей ПВА
- Ножницы
- Белый акрил
- Золотой акрил
- Спонж или кисточки
- Воздушный шарик

На надутый шарик выкладываем кусочки газет ,
смоченных в воде.

Затем наносим слой ПВА. И так повторяем 3-4 раза, добавляя
слои.



Изготавливаем две заготовки разного объема.



После высыхания снимаем с формы.



С помощью ножниц подравниваем края изделия.



Покрываем обе заготовки белым акрилом с обеих сторон.



Внутреннюю часть закрашиваем золотым акрилом и дадим просохнуть.



Готовое чаши можно использовать в интерьере для хранения разных мелочей

